

本报讯 昨日上午，市级老领导开展助力“文化活力跃升工程”活动，为我市宣传工作建言献策。市委常委、宣传部部长程星火参加活动。

市级老领导一行到下涯镇之江村参观考察微融媒站建设，到杨村桥镇长宁村参观“互助长宁”展馆、观摩“文艺村长”授课，并听取了市委宣传部工作汇报。

2022年，全市宣传思想文化工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大这条主线，以理论武装为引领，“二十大”精神宣讲实现跃升；以融媒改革为引领，对外宣传影响力实现跃升；以文明实践为引领，社会文明程度实现跃升；以精神富有为引领，文化文艺事业实现跃升；以影视项目为引领，文化产业实现跃升；以除险安保为引领，意识形态掌控力实现跃升。

老领导们认为，我市宣传工作在形式和效果上各具特色，成绩斐然。老领导们指出，要加大对工业经济和实体经济的宣传报道，调动企业家积极性。要抓好农村文化礼堂运行，切实发挥好作用。要发挥舆论监督作用，促进社会进步。

程星火感谢老领导们对宣传工作的关心和支持。他表示，将认真梳理老领导们提出的建议，并吸纳到今后的工作中去，不断提升我市宣文工作水平。

(记者 邵悦 实习记者 徐琎怡)

大塘坞农贸市场即将进入主体结构施工阶段

本报讯 近日，位于新安江街道明珠社区的大塘坞农贸市场新建工程完成基础建设，本月进行主体结构施工。

记者走进大塘坞农贸市场新建工程建设现场，只见施工人员正在进行绑扎钢筋、搭建支模架、铺设楼面梁板等工作，现场一派热火朝天的施工景象。据大塘坞农贸市场新建工程现场负责人沈鑫斌介绍，目前该工程已完成地下室及顶板施工，主体正在进行的是二层及三层的楼面模板安装工程，力争在明年3月之前完成主体结顶，明年底之前完成竣工验收。

据了解，大塘坞农贸市场新建工程总投资约1.8亿元，占地面积为6465平方米，总建筑面积约2万平方米，该工程将新建一座六层的商业综合楼，汇集农贸市场、社区办公、商业体、办公楼、地下停车库及相关配套设施。该项目建成后，将丰富城东区块经济业态，成为城东区块的商业新地标，给周边居民生活带来更大便利。

(记者 陈海燕 叶昊睿 通讯员 方天启)



提前谋划 压实责任 推动根治欠薪工作提质增效

本报讯 昨日上午，全市根治欠薪工作会议暨冬季攻坚行动推进会召开。市委常委、常务副市长、市防范处置欠薪领导小组组长陈文岳参加会议并讲话，副市长洛桑多吉主持会议。

会上，市防范处置欠薪领导小组通报了当前我市根治欠薪工作形势并部署下一步工作，市公安局、洋溪街道、市资投公司作交流发言。

会议指出，要全面贯彻落实中央、省和杭州市关于根治欠薪工作的部署要求，强化责任担当，推动冬季攻坚行动取得更大成效。要坚持履行主体责任，压实企业第一责任、乡镇（街道）属地责任和行业部门监管责任，确保所有在建工程项目、所有支付环节实现制度执行全覆盖，推动根治欠薪工作提质增效。要坚持执行帮罚并重，发挥矛调、综治

等多元调解作用，畅通维权渠道，严厉打击恶意欠薪行为和非法讨薪行为，维护社会公平正义。要坚持做到提前谋划，完善欠薪预警机制，严格落实联席会议制度，加强协同配合，确保欠薪问题及时交办、及时协调、及时处置，切实维护群众合法权益，确保社会大局持续稳定。

(记者 江涛)

杭金衢“明清古韵·浙硒莲盟”县域风貌区工作领导小组召开第一次会议

本报讯 12月7日下午，杭金衢“明清古韵·浙硒莲盟”县域风貌区工作领导小组召开第一次会议。副市长何瑞洪，兰溪市委常委、常务副市长任魁，杭州市风貌办综合组组长徐升雁等参加会议。

当天，与会人员沿着杭金衢“明清古韵·浙硒莲盟”县域风貌区线路进行实地走访，重点查看了我市大慈岩镇乡村会客厅、里叶未来乡村，龙游县天池村、横山镇风貌区西入口，兰溪市诸葛八卦村等点位。

在随后召开的座谈会上，省建科院汇报杭金衢“明清古韵·浙硒莲盟”县域风貌区规划和建设方案，建德、兰溪、龙游三县（市）政府、风貌办及大慈岩镇、诸葛镇、横山镇分别作交流发言，杭州市风貌办对下一步创建工作提出指导意见。

会议指出，杭金衢“明清古韵·浙硒莲盟”县域风貌区为全省首个跨市风貌样板区试点，是在全省高质量发展建设共同富裕示范区背景下探索跨地协同、抱团发展的典型案例，具有突出示范

意义。要明确三地联创目标，分阶段完成跨市共建新时代富春山居图县域样板区、浙江省跨市协同发展先行先试区和边际地区协同共富样板区；要探索联治工作改革落地，围绕风貌、共同富裕、改革创新层面走出独具特色的联治机制；要强化项目引领深化联创工作，明确重要时间节点，不断深化联动联治联创机制，推进三地抱团发展；要注重长效创新工作机制，加大三地政府推进力度，创新技术导则，强化数字赋能。

(记者 汤梦婷)



爱心鞋帽 温暖老人

近日，新安江街道罗桐社区妇联组织婆婆妈妈爱心编织队，在社区社会工作室一起编织鞋帽、围巾等冬季保暖生活物品，准备赠送给辖区留守贫困老人，让他们过个温暖的冬天。近年来，该社区每到冬季，都会组织青年党员、热心居民等志愿者为辖区的特殊老年人群体编织保暖生活物品，给他们送去一份关爱和温暖。

(记者 宁文武
通讯员 唐建浩)

航头镇：农文旅深融激活美丽乡村新引擎

(上接第1版)

同时，依托灵栖洞景区和江南大冰洞景区旅游资源优势，盘活农村闲置土地，通过与景区合作的模式，建设石屏村康养民宿群，推动民宿产业精品化、产业化、集聚化发展。以知朴山居民

宿为例，每年可为村集体增收30余万元，同时也为老百姓解决家门口的就业岗位30余个。农文旅深度融合赋能乡村振兴，也激活了航头镇的美丽乡村新引擎。

黄伟斌表示，接下来，航头镇将全面深入学习贯彻党的二十

大精神，以“农旅深融”示范区、“智农领富”先行地为目标定位，以“六航行动”为抓手，持续深化“兴农、智农、惠农、富农”，为全省“两个先行”贡献航头力量。

(记者 朱艳)

我市荣获浙江省“无偿献血先进县(市、区)”

(上接第1版)同时，将献血车开进各乡镇、企事业单位，全年累计上门服务200多车次，极大方便了献血者就近献血，提高了我市无偿献血的参与率。

为了改善硬件环境，提升无偿献血服务功能，2021年10月，我市在新安江广场建成首个献血

屋，建筑面积达56平方米，是目前杭州市面积最大的献血屋。这里有舒适的休息区和独立的体检区、检验区、储血区，设置了志愿者窗口，还配备了自动体外除颤器，为献血者创造舒适、温馨、安全的献血环境。

另据了解，冬季及春节前后

为血液采集的“淡季”，市中心血库血液库存紧缺，希望社会各界爱心人士踊跃献血，缓解用血紧张局面和供需矛盾，保障我市临床急救用血的需要和安全。

(记者 邓建勇)